Приложение 3

Практическая контрольная работа





Вариант 1

1. В текстовом процессоре Word создайте документ по образцу, приведённому в левой части таблицы. Используйте информацию из правого столбца таблицы.

2. Сохраните работу в своей папке под именем вариант 1.

3. Задание  со ( выполнить в том случае, если останется время.

[image: image1]
Корни ‑лож‑ и ‑лаг‑ (предложение, полагать, сложение, предположение и др.) являются чередующимися вариантами одного и того же корня. Безударный гласный в этих корнях произносится одинаково, а буквы пишутся разные: о в корне ‑лож‑ и а в корне ‑лаг‑.

Предложить ( предлагать

Изложить ( излагать

Расположить ( располагать
Надпись (объект WordArt)


Абзацный отступ – 1 см.

Шрифт - Times New Roman,

Размер – 14.

Выравнивание – по ширине


( дополнительно

Шрифт - Times New Roman,

Размер – 14.

Выравнивание – …………

Практическая контрольная работа





Вариант 2

1. В текстовом процессоре Word создайте документ по образцу, приведённому в левой части таблицы. Используйте информацию из правого столбца таблицы.

2. Сохраните работу в своей папке под именем вариант 2.

3. Задание  со ( выполнить в том случае, если останется время.



Корни ‑рос‑ и ‑раст‑ (-ращ-) – это  варианты  одного корня. В тех корнях, в которых есть буквы т или щ, пишется а (раст-и, вы-ращ-ива-ть), а если этих букв нет, в корне пишется о: рос-ли. Исключение: росток, отрасль.

Рассуждайте: «В слове росли пишу букву о, так как в корне ‑рос‑ нет буквы т или щ; в слове расти пишу букву а, так как в корне ‑раст‑ есть буква т; в слове выращенный пишу букву а, так как в корне ‑ращ‑ есть буква щ».
Надпись (объект WordArt)


Абзацный отступ – 1 см.

Шрифт - Times New Roman,

Размер – 14.

Выравнивание – по ширине.


( дополнительно

Шрифт - ……………….

Размер – 14.

Выравнивание – ………..

Практическая контрольная работа





Вариант 3
1. В текстовом процессоре Word создайте документ по образцу, приведённому в левой части таблицы. Используйте информацию из правого столбца таблицы.

2. Сохраните работу в своей папке под именем вариант 3.

3. Задание  со ( выполнить в том случае, если останется время.



С именами существительными не пишется слитно, если:

1) слово не употребляется без не (негодование, ненастье);

2) не является частью слова (приставкой) и придаёт ему противоположный смысл; такое слово можно заменить синонимом (неприятель ( враг, несчастье ( горе).

Не пишется раздельно, если является отрицанием: Это был не тигр (тигр? ( нет, не тигр). Отрицание усиливается при наличии противопоставления с союзом а: Это был не тигр, а какой‑то другой крупный зверь. Оказалось, что он владелец не дачи, а большого деревенского дома.
Надпись (объект WordArt)


Абзацный отступ – 1 см.

Шрифт - Times New Roman,

Размер – 12.

Выравнивание – по ширине.


( дополнительно

Абзацный отступ – 1 см.

Шрифт - ……………….

Размер – 12

Выравнивание – ……….

